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HOŘEPNICKÝ  
ZPRAVODAJ 

Září 2024 
Ročník XXVI.                                                                                             10 Kč 

 
 

„Nastává měsíc září, 

kdy slunce méně září, 

pole jsou dávno holá, 

a škola děti volá.“ 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 

 

INFORMACE Z RADNICE 
 

Informace z 17. zasedání zastupitelstva obce 
Hořepník konaného dne 6. 8. 2024 

 

(vybráno volně ze zápisu) 
 

Přítomno 8 členů zastupitelstva. 
 

Zastupitelé obce vzali na vědomí rozpočtové opatření       
č. 4/2024. 
 

Zastupitelé projednali a schválili uzavření darovací 
smlouvy s Krajem Vysočina. Předmětem této smlouvy je 
poskytnutí daru 40 kusů retroreflexních vest do mateřské 
školky v celkové hodnotě 773 Kč včetně DPH. 
 

ZO schválili uzavření Smlouvy o zřízení věcného břemene 
– souhlas s umístěním distribučního zařízení v rámci akce 
„Březina u Hořepníku, K14 – kabel NN“. 
 

Zastupitelé projednali a schválili uzavření kupní smlouvy o 
prodeji pozemku p.č. 119/4 o výměře 32 m2 v k.ú. Hoře-
pník za celkovou cenu 14 530 Kč společnosti EG.D, a.s. 
za účelem výstavby nové trafostanice.  
 

Starosta informoval zastupitele o opravě bývalého koupa-
liště. Koupaliště bylo odbahněno svépomocí a celkové 
náklady činily 103 000 Kč. Dále se ještě bude opravovat 
nátok. Zastupitelé informace vzali na vědomí. 
 

Starosta podal informace z jednání se zástupcem Krajské 
správy a údržby silnic (KSÚS) o připravované opravě 
mostu přes Trnavu. Bylo dohodnuto, že mostní provizori-
um zajistí a připraví Obec ve spolupráci s firmou Agrodam 
Hořepník s.r.o. Provizorní přemostění bude rozšířené o 
dvoumetrovou lávku pro pěší. V případě, že bude možné 
převést i chodce, KSÚS se bude podílet na provizoriu 

přemostění částkou 800 tis. Kč bez DPH a v rámci rekon-
strukce mostu pak nebude řešena samostatná lávka pro 
pěší. 
V jednání o ulici Zákostelská nedošlo ke shodě. 
V současné době Obec nesouhlasí s tím, že by měla být 
spoluinvestorem a poté jediným vlastníkem nové dešťové 
kanalizace. V příštím roce, s ohledem na další investice, 
nemá obec prostředky na případné spolufinancování této 
kanalizace. Výhledově plánuje rekonstrukci vlastní splaš-
kové kanalizace v ulici Zákostelská, na kterou se zatím 
nedaří zajistit dotaci. Obec se bude snažit získat dotaci 
z krajských prostředků, pokud by se to podařilo ve vý-
znamné výši, je možné o financování dešťové kanalizace 
znovu jednat. KSÚS k tomuto jednání zajistí aktualizaci 
rozpočtu tak, aby bylo možné jednat již o přesné cenové 
spoluúčasti. Do doby rozhodnutí bude silnice v ulici Zá-
kostelská udržována standartním způsobem. Zastupitelé 
vzali informace na vědomí. 
 

Vzhledem k tomu, že se stále navyšují poplatky za sklád-
kování tuhého komunálního odpadu (TKO) a snižuje se 
zákonem stanovený limit produkce tohoto odpadu na oby-
vatele, zavádí SOMPO a.s. další opatření, jehož cílem 
bude co nejvíce snížit množství odpadu odváženého 
z černých popelnic. Tyto popelnice na TKO budou po-
stupně vybaveny čipy, stejně jako popelnice na tříděný 
(separovaný) odpad. Čipy umožní vysledovat lokality, kde 
se pravděpodobně tvoří větší množství TKO. Na základě 
takto získaných informací budeme hledat cestu, jak odpad 
co nejvíce dotřiďovat. Od nového roku se také změní 
známkový systém. Popelnice se budou označovat znám-
kami, na kterých bude uvedeno evidenční číslo a číslo 
popisné příslušné nemovitosti, ke které popelnice náleží. 
Zastupitelé vzali informaci o připravovaných změnách na 
vědomí s tím, že se k danému tématu ještě vrátí a budou 
operativně řešit potřeby a požadavky plynoucí ze zavádě-
ného opatření. 
 

Starosta informoval zastupitele o zasíťování ZTV. Firmou 
Kilowatt s.r.o. Humpolec bylo na konci července převzato 
staveniště. Dojde k zasíťování nových stavebních parcel, 
budou přesunuty sloupy el. vedení a vybudována nová 
trafostanice. Termín ukončení prací je 31. 10. 2024. Za-
stupitelé vzali informace na vědomí. 
 
Ředitel ZŠ Milan Hupka vysvětlil přítomným zastupitelům, 
jak se stanovuje počet odučených hodin, hrazených ze 
státního rozpočtu. Finanční prostředky, které škola získá-
vá tímto způsobem, v žádném případě nestačí na pokrytí 
mzdových nákladů pedagogických pracovníků. Proto ředi-
tel předložil dvě varianty počtu možných odučených hodin 
na rok 2025. Úspornější (více spojených vyučovaných 
předmětů) a komfortnější variantu (méně spojených 
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předmětů, více samostatné výuky), která je však náklad-
nější na dorovnání mzdových prostředků z rozpočtu obce. 
Zastupitelé tyto informace vzali na vědomí a pověřili ředi-
tele školy pracovat s komfortnější variantou. V tuto chvíli 
nelze určit přesné mzdové náklady, proto bude případné 
navýšení rozpočtu ZŠ a MŠ řešeno rozpočtovou změnou.  
 

Zastupitelé projednali možnost čerpání dotace na projekt 
„Zhotovení umělého povrchu na víceúčelovém hřišti v obci 
Hořepník“ z dotační výzvy Národní sportovní agentury – 
výzva 14/2024 Kabina 2024. Přítomní členové TJ Sokol 
Hořepník vysvětlili ostatním zastupitelům důvod žádosti, 
kterým je využití povrchu pro tréninky mladých fotbalistů 
v jarních a podzimních měsících, kdy se nedá využívat 
hlavní hrací plocha. Na nákladech by se obec podílela 
20% spoluúčastí. Zastupitelé s podáním žádosti souhlasili 
a pověřili starostu a přítomné zástupce TJ Sokol přípravou 
podkladů pro žádost.  
 

Různé:  
Starosta podal informace o: 
a) probíhající opravě kříže na kostele, 
b) opravách v základní škole a o získání dotace ve výši 
1 800 000 Kč na opravu dvou učeben, 
c) poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu 
životního prostředí ČR ve výši 7 873 086,59 Kč tj. 30,00 % 
(maximální částka) z uznatelných nákladů na opravu čis-
tičky odpadních vod (ČOV),  
d) uvádí se do souladu projektová dokumentace areálu 
letního parketu, při tom bylo zjištěno, že část přístupové 
cesty vede přes pozemek, který není ve vlastnictví obce, 
ale patří církvi. Obci bylo doporučeno požádat církev o 
prodej celého pozemku. Zastupitelé s tím souhlasili a po-
věřili starostu jednáním s církví o prodeji tohoto pozemku.  
e) zateplení stropů na radnici.  
 

Diskuze: Milan Hupka upozornil na keře, které zasahují do 
komunikace ve Vítovicích. Toto není jediné místo v obci, 
kde takto zasahují stromy, keře apod. ze soukromých 
pozemků do komunikace či chodníku, a proto budou kon-
krétní vlastníci vyzváni k odstranění.  
 

Na závěr starosta poděkoval za účast a jednání ukončil 
v 20:21 hodin. Další řádné ZO se bude konat 19. 9. 2024 
od 19 hodin. 
 

 

Z NAŠÍ OBCE 
 

Opravy na věži kostela 
V roce 2023 došlo k několika opravám na věži kostela 
Nejsvětější Trojice v Hořepníku. Opravila se část poško-
zeného krovu a celý krov byl naimpregnován. Dále se 
lokálně opravila střecha a plechová krytina byla natřena. 
Součástí těchto oprav je i rekonstrukce kříže na špici vě-
že, která probíhá v letošním roce. Důvodem opravy kříže 
bylo to, že se kříž začal naklánět, chyběly na něm ozdob-
né prvky a makovice byla také poškozená. Kříž i 
s makovicí byl demontován a v současné době ho má 
v rukách firma VDM GROUP CZ s.r.o. 
V makovici se nacházel tubus s pamětními zápisy 
o dějinách a opravách kostela a věže z let 1891 a 1918. 
Většina uložených listin byla z r. 1918, kdy se kříž po 27 
letech musel znovu opravovat. Byly zde uloženy např. 
potravinové lístky, bankovka, noviny, pamětní listina, foto-
grafie faráře působícího v Hořepníku a úlomek zvonu z r. 
1473, který se musel odevzdat pro válečné účely.  
Vše bylo uloženo v malé plechové schránce, která byla 
vložena do schránky větší a obsypána popelem. Vše bylo 

zachováno ve velmi dobrém stavu. Dovnitř se dostal pou-
ze popel po průstřelu makovice i obou schránek za války. 
Všechny dokumenty se nechají naskenovat ve Státním 
archivu v Pelhřimově, aby byly k dispozici v digitální po-
době a mohli jsme vše zveřejnit na webu obce. Po dokon-
čení oprav makovice a kříže se vše zase vrátí v nových 
schránkách zpět. Navíc bude uložena druhá schránka 
s dokumenty a věcmi, které charakterizují dnešní Hoře-
pník a okolí. 
Kostel je majetkem církve a opravy popsané výše jsou 
financovány církví za přispění Obce Hořepník. V majetku 
obce je pouze hodinový stroj a ciferníky, jejichž opravu 
schválili zastupitelé obce a měla by proběhnout do konce 
roku 2024.  

HS 
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ČTENÍ Z HISTORIE 
 

Návraty k pramenům (autor: Vlastimil Simota) 
(pokračování) 

 
 „Roku 1913 se celý kraj kolem Cetoraze naplnil 
vojskem. Rakouská armáda tu prováděla cvičné manévry. 
Aeroplány křižovaly oblohu, kanonýři i trén obsadili 
všechny pole i lesy, u rybníků se usadili saniťáci. Nikdo ze 
sousedů netušil, co to znamená, tolik vojska pohromadě a 
tolik cizích řečí co zaslechli, to vše mohlo vyvolávat jenom 
údiv... Ani pan farář jim nerozuměl. Lidé dávali na modlení 
a babka Čosová tvrdila, že nastane soud Boží. Nebyla tak 
daleko od pravdy. Na jaře roku 1914 projel blízkou Obra-
taní vlak německého císaře Viléma. To bylo slávy, prapory 
vlály a narychlo postavená slavobrána byla ozdobena 
chvojím. Německý císař si jel něco dojednat se svým ra-
kouským protějškem na Konopiště. Když ta sláva na po-
čest mocnáře na peronu obrataňského nádraží skončila, 
prapory se daly zase do skříně a slavobránu si rozebral 
pan přednosta na topení. A netrvalo dlouho a po stejných 
kolejích jezdily úplně jiné vlaky, přeplněné mladými muži, 
kanóny a vším zkázonosným vojenským neřádstvem. 
Z vůle zesurovělých vladařů mířily na jatka, jaká Evropa 
do té doby ještě nezažila. Mnoho cetorazských odveden-
ců odešlo na dráhu s dřevěným kufříkem, aby se již nikdy 
víc nevrátili k mámě a tátovi. Jejich jména připomíná po-
mníček u kostela“, pravil vodník Janýsek a počastoval 
Lopoucha puškvorcovou kořaličkou. 
 „Ta píše, panečku, jedna báseň“, pochvaloval 
nazlátlý mok hastrman Lopouch. „V Bradáčově, nedaleko 
Vodice, žil v roce 1604 svobodník Fryda. Z jeho rodu po-
chází jeden slavný český básník. Přišel na svět 
v Domažlicích a při křtu dostal jméno Emil Jakub Frída. 
Jeho sestra Jana se stala učitelkou v Lukavci a tam se 
provdala za správce velkostatku Františka Neckáře. Její 
bratr Emil, který si dal umělecké jméno Jaroslav Vrchlický, 
za ní jezdil na návštěvy. Nějaký čas žili Neckářovi ve Vy-
klanticích a v Těchobuzi. Když ale správce Neckář zemřel, 
odešla vdova ke svému synovi na cetorazský velkostatek 
a rozsáhlou knihovnu plnou bratrových básnických sbírek 
vzala s sebou. A ráda je půjčovala nejen na faru a do 
školy, ale i do obyčejných vesnických chalup. Jméno 
Vrchlický bylo všude náležitě vážené“. 
 

Pokračování příště 
Josef Kovář 

 
Použitá literatura: 
Simota V. NÁVRATY K PRAMENŮM (Díl VI. – Zrcadla v tůních), str. 11-
12, MO ČRS Pacov, 2007 

 

 

 

Z DENÍKU MS TRNÁVKA 
 

ZÁŘÍ 
PŘIJÍMÁNÍ MEZI MYSLIVCE 
Mezi mysliveckými tradicemi je tento obřad dominantní. 
Patří k nejhezčím, ale zejména zavazujícím z hlediska 
myslivecké morálky a etiky. Připomene nejen novému 
myslivci, ale i všem přítomným, pokud to pozapomněli, 
jaké vlastnosti má mít každý řádný myslivec. Pokud je 

přítomna další veřejnost, je svým obsahem a dobrým pro-
vedením i vhodnou propagací myslivosti. 
 

Vyzbrojení 
Prohlášením za myslivce a jeho vyzbrojením končila tříle-
tá výuční doba v době, kdy provozování myslivosti převa-
žovalo nad hospodařením v lese, někdy ke konci 18. na 
počátku 19. století. Po dosažení věku 16 let byl chlapec 
přijat do učení v myslivost uměl-li číst, psát a počítat. U 
mistra – „principála“ ho čekalo učit se stopaření, poznává-
ní života zvěře, odchytu a odstřelu užitkové a škodné, 
vyvrhovat a rušit úlovky, a ošetřování loveckých psů, so-
kolů a výrů. 
Také loveckému troubení se musel každý adept naučit a 
rovněž myslivecké mluvě. Po skončení výučních 3 let mu 
byla svěřena organizace natláčky na jelena, a když se i 
toho zhostil, čekala ho ještě zkouška u ustanoveného 
examinátora a vysvědčení o ni. A pak již onen slavnostní 
ceremoniál nazývaný prohlášení svobodným myslivcem či 
později „pasování“, které bylo obdobou názvu pasování 
na rytíře. 
Při ceremoniálu mu byl předán tesák a borlice, případně i 
palná zbraň. 
 

Důstojný obřad 
Již před stoletími zval vyučencův mistr k tomuto úkonu do 
myslivny okolní myslivce, svého představeného a vyšší 
lesní úředníky. Ve vyzdobené místnosti byl na stole tesák, 
borlice, svíce a výuční list. Obřad prováděl pozvaný hod-
nostář, který stál za stolem a myslivci kolem v půlkruhu. 
Za zvuků loveckých rohů a borlic vstoupil mistr se žákem 
po levém boku, představil jej, zhodnotil jeho učení a dopo-
ručil ozbrojení. 
Vyučenec pak poklekl. Někde pasoval sám mistr třemi 
údery na levé rameno a se slovy: „Propouštím tě z učení a 
vřazuji tě mezi svobodné myslivce ve jménu našeho pa-
trona svatého Eustacha, ve jménu naší vrchnosti a ve 
jménu starodávného práva“. Ostatní myslivci k tomu vy-
táhli tesáky z pochev. Na přítomném hodnostáři pak bylo, 
aby obřad završil připnutím tesáku, zavěšením borlice a 
předáním výučního listu. 
Jinde prováděl jednotlivé údery už také hlavní host, vele-
bíce při nich patrona, českou myslivost s důrazem na péči 
o zvěř a úctu k ní. Zatímco mistr se omezil pouze na 
představení a doporučení k přijetí do řad myslivců. 
Obřad měl vždy slavnostní a důstojný průběh. Myslivci 
vytvořili přátelskou atmosféru, která zdůrazňovala vřelé 
přijetí nového myslivce mezi sebe. 
 

Přijměte mezi sebe nového druha 
Nikdy asi zcela nevymizí užívání pojmenování tohoto ob-
řadu „Pasování na myslivce“, ačkoliv přijímání skutečně 
nejen lépe vystihuje tento ceremoniál, a navíc výraz pa-
sování ponechává výsostně jinému obřadu – pasování na 
lovce, který plně vystihuje. 
Již v historii, jak to zmiňuji v úvodu, vždy šlo v podstatě o 
přijmutí vyučence mezi řádné myslivce, o uznání, že mezi 
ně patří, že ho budou už nadále brát jako jim rovného a že 
ho nebudou odstrkovat ze svých řad. A o to jde i dnes. 
Všichni víme, že není vše ideální v našich mysliveckých 
kolektivech, že jsou i tací, neupřímní, kteří neradi berou 
mezi sebe nové, vidí v nich nejen konkurenci... 
Dík patří znovu Doc. Jaromíru Kovaříkovi, protože to byl 
on, kdo léta neúnavně usiloval, aby se místo pasování na 
myslivce používalo správné – přijímání mezi myslivce. 
Však již v dávném proslovu nacházíme text „přátelé mys-
livci přijměte mezi sebe nového druha a připijte k jeho 
poctě, ať žije náš nový myslivec!“ 
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Přijímání nového kolegy by mělo být ode všech opravdu 
upřímné, a nejen pro ten den, kdy mu připijeme, ale i 
všední dny další. 
Dobře provedený ceremoniál by měl být plný mravních 
naučení, zdůraznění myslivecké etiky a morálky. Někde 
se to ještě zdůrazňuje podepisováním mysliveckého desa-
tera či slibu. 
 

Nečíst – nazpaměť! 
Provedení tohoto ceremoniálu by mělo být svěřeno tomu, 
kdo to dobře umí, nic nečte, vše umí nazpaměť. Čtení je 
méně věrohodné a celý obřad znehodnocuje. Nelpět na 
tom, aby to dělal vždy jen předseda. Může to dělat i za-
sloužilý senior či místopředseda (kulturní referent), či ně-
jaký významný host, jako tomu bylo v minulosti. Předseda 
mysliveckého sdružení pak stojí vedle něho, nováčka 
uvádí a představuje zpravidla myslivecký hospodář. 
 

Kdy a kde? 
První příležitost přijímání mezi myslivce je pro ty, kteří 
složili mysliveckou zkoušku s nejlepším výsledkem ihned 
po zkouškách. Je to pro ně vyznamenání jak před ostat-
ními adepty, tak před zkušebním senátem i před narychlo 
pozvanými rodinnými příslušníky. 
Někde je zvykem dělat tento obřad na výročních schůzích, 
jinde po prvním honě na drobnou zvěř, na posledních 
lečích, či dokonce na mysliveckých plesech. To všechno 
jsou vhodné příležitosti. 
Předseda mne při pasování mimo jiné kropil žitnými klasy 
slivovicí, jakoby svěcenou vodou a pak marně usilovali, 
abych aportoval po sále toho mého prvního zajíce. Proti 
tomuto nešvaru dosud rázně vystupuji a myslím, že se to 
už ani nikde nedělá. Adept má být přijat důstojně a nesmí 
být zesměšňován. 
 

A nyní dávám všem k dispozici možnost se naučit můj 
text přijímání mezi myslivce. 
Teprve poté, co je mi představen nový myslivec, obřadně 
zapálím svíčku a vyzvu jej: 
 

„Poklekni myslivče na znamení, že zvěř budeš ctít, hájit, 
šetřit, ve strádání zabezpečovat a že ji budeš lovit jen 
mysliveckým způsobem.“ 
 

Adept poklekne na pravé koleno, smekne klobouk a drží si 
jej na prsou. 
 

„Vážení myslivci, kteří jste již byli pasování a vy všichni 
zde shromáždění, jež znáte naše staré přikázání – po-
vstaňte!“ 
 

Povstane každý, kdo má nohy a je zdráv (a větším důra-
zem pro ty, kteří dosud váhají), jak káže náš dobrý mysli-
vecký mrav. V pozoru, v družném tichém taktu věnujte 
pozornost vážnému zde aktu. 
V upomínku na staré tradice, je zde rozžehnuta lojová 
svíce, dále zde máme střeleného zajíce, jako symbol pro 
nového zde myslivce (není-li zajíc, druhou část věty vyne-
chám). 
Vy v pokoře a v pokleku se skloňte, na dnešní den v dob-
rém vzpomínejte a za přízeň všem pak řádně poděkujte! 
Ten radost měj z dobré myslivosti, kdo ji koná ve cti a bez 
zištnosti, komu příroda je srdce tužbou a myslivost čisté 
krásy družbou. 
Není myslivcem kdo zná jen lovit a není ochoten hájit, 
šetřit, tvořit. 
Ctěme dobré myslivecké mravy, cit, čest a skromnost měj 
myslivec pravý.“ 
Poté se uchopí tesák, zprava obejde stůl a k úderům na 
levé rameno se pronese: 

„První úder k poctě Hubertově patří, přízeň svou patronce 
rač nám zachovati, 
druhý k připomínce mysliveckých mravů platí, vždy a všu-
de musíš je i nadál zachovati, 
třetí úder dávám k poctě české myslivosti, kterou chraň 
vždy a všude s bedlivostí! 
Přijímám tě do řad mysliveckých druhů, buď vítán v na-
šem kruhu, přípitkem pak bude zpečetěno, co zde bylo 
vykonáno.“ 
Vezme se do ruky puška ležící na stole, adept povstane a 
nasadí si klobouk. 
„Zbraň svou myslivče vždy opatruj, zvěři a svým druhům 
ku pomoci stůj, rozvaž každý výstřel v dál, nejdřív miř a 
potom pal!“ 
Po předání si ji nový myslivec zavěsí na levé rameno. K 
předání pasovacího listu následuje toto naučení: 
„Čest svou, myslivče, vždy mužně chraň, přírodu a její 
tvory vždycky braň. Myslivecky lov a jednej jak se sluší, 
myslivcem buď vždy tělem i duší! 
Vážení myslivci, i vy všichni zde shromáždění! Tímto da-
tem se dává každému a všem ve známost, všem našeho 
stavu, aby vzpomenutému X Y s přihlédnutím k jeho sluš-
nému chování a způsobům, byly prokazovány pocty a 
jeho patřičné žádosti jste jej přijímali do cechu myslivec-
kého. Přátelé myslivci přijměte mezi sebe nového druha a 
připijme k jeho poctě. 
Ať žije náš nový myslivec, ať vzkvétá naše slavná česká 
myslivost!“ 
Po závěrečných slovech pasujícího a po troubení „Halali“ 
všichni usednou. Bez trubačů ani nelze tento obřad pro-
vádět. Na úvod troubili „Pozor, pozor si dej!“ a po přípitku 
na úplný závěr „Lovu zdar!“. 
Pro nového myslivce můžeme na přípitek připravit trochu 
větší obsah nápoje, aby se naučil zdolávat větší těžkosti. 
S ním připíjí pasující, uvádějící hospodář, předseda MS, 
který stál vedle pasujícího, pokud sám nepasoval a také 
mohou případně i trubači. 
Na závěr pasující obřadně sfoukne svíčku, prohlásí obřad 
za ukončený a po troubení je nový myslivec připraven 
přijímat blahopřání i od ostatních přítomných. 
Tento obřad je potřebí připravit vždy a každému, kdo 
řádně složil zkoušky z myslivosti. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za MS Trnávka M. Razima 
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KNIHOVNA HOŘEPNÍK 
Nabídka nových knih v hořepnické knihovně. 
 

Pippa Grant – Poslední svobodný miliardář. 
Je to dědic multimiliardového impéria. Příšerný 
mrzout a škarohlíd. Největší vlk samotář pod 
sluncem. Misantrop je pro něj slabé slovo. Můj 
nový „přítel“ je chladný, odtažitý a své srdce si 
ostražitě chrání. A zároveň je nejlepší partií sto- 
letí. Aspoň soudě dle jeho bankovního účtu. Můj 

úkol je jasný. Udržet všechny vdavekchtivé nápadnice a 
intrikánské příbuzné daleko od Hayese Rutherforda, nevr-
lého dědice filmového impéria. A on mi na oplátku nezničí 
život kvůli jednomu malému nedorozumění. 

 

Jitka Ludvíková – Srdce z ledu. V době, kdy 
většina lidí vyspává kocovinu ze silvestrovských 
oslav, dva mladí studenti ohlásí nález ledové 
princezny. Ačkoli spojovatelka pokládá jejich 
telefonát za nevkusný novoroční žert, svědomitý 
kapitán René Kašmír z jindřichohradecké krimi-

nálky okamžitě vyráží na místo činu. Mrtvá skutečně připo-
míná ledovou princeznu, ale to je jediné vodítko, které mají. 
Není jasné, kdo žena je, co je příčinou smrti, jak se dostala 
na ostrůvek uprostřed zamrzlého rybníka a proč je nahá. 
Kapitán Kašmír má nelehký úkol najít vraha dřív, než město 
propadne panice. A sehrát se s novou kolegyní Magdou 
Liškovou, jež má naprosto odlišnou povahu, a navíc se 
hned první den nástupu do nové práce opozdila. 

Poslední pozdrav. Vypadalo to na poklidnou 
dovolenou a kapitán Baloun už věřil, že se 
ukouše nudou. Kdosi z místních mu však při-
pomněl starý policejní pomníček a kapitán se 
pouští do pátrání na vlastní pěst. Brzy zjišťuje, 
že tehdy šlo o víc než o zpackané vyšetřování 
a někdo musel vrahovi pomáhat. Šťourání v 

minulosti se nevyplácí ani spisovatelce Monice Hrubešové. 
Staré mrtvoly přitahují nové a kapitán Baloun musí objasnit, 
zda spolu vraždy souvisí. Je třeba najít vraha dřív, než ze-
mře další člověk. Bude štěstí i tentokrát stát na straně vraha 
jako před lety, nebo to bude další Balounův úspěšný pří-
pad? 
 

Vladimír Kořen – Řeka zázraků. Povídky 
psané zralou rukou čerstvého padesátníka. S 
touto knihou otevřete vnitřní svět moderátora 
oblíbeného televizního pořadu Zázraky přírody 
Vladimíra Kořena. Dvanáct strhujících povídek 
Vás jako řeka provede padesáti lety života. 

Mění se kulisy, lidé i pocity. V detailech a s otevřeností, 

kterou nenajdete v bulvárních novinách, kterou nevidíte v 
televizních zprávách. 
                 Jenny Colgan – Letní nebe. Ostrůvky táhnou- 
                  cí se na míle daleko na sever od skotské pev- 
                  niny jsou malebné, ale často bičované větry a 
                  nejrůznějším nečasem. Jediným spojením s ci- 
                  vilizací je omlácené letadlo letecké společnosti 
                  MacIntyreů. Rodinnou štafetu ve firmě má po 
svém dědečkovi Murdovi převzít Morag, ale mladou pilot-
ku mnohem víc láká svět a velká dopravní letadla a chystá 
se se svým přítelem přijmout nabídku práce pro dubajské 
aerolinky. Dědeček však onemocní a Morag se do přímoř-
ského městečka Corso musí vrátit, aby ho zastoupila a 
zase na čas přepravovala ornitology, farmáře, horaly a 
maminky mířící s dětmi k lékaři. Během nouzového při-
stání skončí na nejmenším z ostrůvků, Inchbornu, a musí 
vzít zavděk společností (i nabídkou přístřeší) jediného 
obyvatele ostrova, Gregora, samotářského vědce z Glas-
gowa. Otevře jí oči několik vynucených dní na ostrůvku? 
Zamiluje se opět do rodného kraje a jeho divoké krásy? 
Najde si cestu i ke svéráznému Gregorovi? 
 

                   Blanka Malá - Srdce nemá vrásky. S hlavní  
                   hrdinkou Blankou se setkáváme v září roku  
                   2021. Již pár měsíců si v Kalábrii žije svůj ital- 
                   ský sen se vším, co k němu patří. Nechybí kři- 
                   šťálové moře, výhled na Stromboli, báječné jí- 
                   dlo a pohledný Ital - osudový muž, který se 
nebojí plánovat s Blankou společnou budoucnost. A to i 
navzdory jejich sedmnáctiletému věkovému rozdílu. 
 
Knihovnu v Hořepníku můžete navštívit každý čtvrtek 
a pátek od 13 do 16 hodin. 
 

 

ŠPETKA ZÁBAVY 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

INZERCE 
 

Centrum LADA, z.s. 
přijme do pracovního poměru sociálního pracovníka 
- pracoviště Pacov 
Požadujeme: 

• ŘP sk. B 

• minimální vzdělání VOŠ se zaměřením na sociální 
   práci, pedagogiku apod. 

• znalost zákona o sociálních službách a standardů kvality 
 
Kontakt: 
tel.: 777 624 008 
email: lada@centrumlada.cz, reditel.lada@seznam.cz 

Vtip: 

„Opět pětka!“ vyčítá otec synovi. „Asi jsi 

dobře neporozuměl otázce, kterou ti pan 

učitel položil.“  

„Já jsem otázce rozuměl, ale učitel nepo-

chopil mou odpověď.“ 

Hádanka: 

Čím více z ní ubereme, tím větší se  

stává. Co je to? 

d
ír

a 

mailto:lada@centrumlada.cz
mailto:reditel.lada@seznam.cz
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INZERCE 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

POZVÁNKY 
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KALENDÁŘ SVOZU ODPADŮ 2024 
 

 

HOŘEPNÍK 

 

BŘEZINA 

Pátek:  
26.7.; 23.8.; 20.9. 

Pondělí: 
15.7.; 5.8.; 26.8.; 16.9. 

Čtvrtek:  
11.7.; 25.7; 8.8.;22.8.; 
5.9.; 19.9. 

Středa:  
3.7; 17.7.; 31.7.; 14.8.; 28. 8.; 
11.9.; 25.9. 

 

Celý kalendář svozů najdete na webových stránkách jak Sompo a.s., tak DSO Sompo. Přímé adresy jsou: 
https://d2d.sompo-dso.cz/ - červeně zvýrazněný odkaz; http://www.sompo.cz/ - záložka OBČANÉ. Přímý odkaz na kalen-
dář - https://sompo-calendar.vercel.app/ Zvolíte rok 2024. V kalendáři vždy vyhledejte svou obec, případně část obce a 
zobrazí se Vám datum, kdy bude co sváženo.  
Výborná je mobilní aplikace, která občany upozorní na termíny svozu odpadů. Aplikace je určena pro telefony 
s operačním systémem Android a je volně ke stažení na Google Play: Sompo - Kalendář. Aplikace je velmi jednoduchá, 
stačí si nastavit, ve které obci se nacházíte a automaticky se vám den předem ve zvolený čas objeví na displeji mobilního 
telefonu upozornění na to, jaký odpad bude další den svážen. Prosté a účinné. Už nikdy se nestane, že zapomenete 
vyndat správnou popelnici. 

Pátek:  
26.7.; 23.8.; 20.9. 

Středa: 
17.7.; 14.8.; 11.9. 

Čtvrtek:  
11.7.; 25.7; 8.8.;22.8.; 
5.9.; 19.9. 

Středa:  
3.7; 17.7.; 31.7.; 14.8.; 28. 8.; 
11.9.; 25.9. 

https://d2d.sompo-dso.cz/
https://sompo-calendar.vercel.app/
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KAM ZA ZÁBAVOU V ZÁŘÍ 
 PACOV 
 

5. 
 

ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY – Celovečerní 
film vypráví dramatický příběh mladé ženy bojující 
se závislostí na alkoholu. Komunitní centrum Pa-
cov od 20 h, vstupné 120 Kč, přístupný od 15 let. 

6. NOČNÍ PACOVSKÝ OKRUH – Automotoklub 
Pacov v ÚAMK pořádá motovyjížďku po původní 
trase z roku 1906. 17.30: Sraz na horním nádvoří 
pacovského zámku – soutěže a občerstvení, 
20.30: Odjezd na trasu okruhu. 

7. ZAHÁJENÍ DNŮ OTEVŘENÝCH ATELIÉRŮ NA 
VYSOČINĚ – Zámecký sál pacovského zámku od 
14 h. 

8. CIRKUSÁRIUM – Loukové představení pro děti 
od 3 let, Komunitní centrum od 15:30 h, vstupné 
50 Kč, délka představení 45 min. 

12. CO STARÉ MLÝNY VYPRÁVĚLY – Přednáška o 
mlýnech na Pacovsku vypráví Vlastimil Simota 
starší. Zámecký sál od 17 h, vstupné 40 Kč. 

19. ZAHRADNÍKŮV ROK – Komediální drama 
v hlavní roli Oldřich Kaiser. Komunitní centrum od 
20 h, vstupné 130 Kč. 

21. HRA ZAČÍNÁ – Divadelní komedie v podání Li-
toměřického souboru Li-Di. Komunitní centrum od 
19:30 h, vstupné 150 Kč. 

22. LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ – Komunitní 
centrum od 20 hodin, vstupné 70 Kč. 

28. 
29. 

PACOVSKÁ POUŤ V MUZEU – Návštěvníci do-
stávají další možnost spatřit bezplatně současné 
výstavy výtvarného umění. Městské muzeum 
Antonína Sovy, Kaple sv. Václava. Od 10 do 16 h. 

29. POUŤOVÝ TRH – Těšit se můžete na speciálně 
prodloužený trh, který nabídne nejrůznější lokání 
výrobky a produkty. Nebude chybět ani občer-
stvení a živá hudba. Areál skateparku naproti 
zámku od 9 - 16 h. 
 

 OSTATNÍ OBCE 
 

6. 
 

ŽELIVSKÁ POUŤ – Bohatý program po celý ví-
kend v celém Resortu klášter Želiv.  

13. 
14. 

FOLKOVÁ LIPNICE – Letošní ročník bude při-
pomínkou 40. výročí prvního ročníku tohoto le-
gendárního festivalu. 

21. LETECKÝ DEN V KEJŽLICI – Setkání pilotů a 
jejich strojů + vyhlídkové lety. 

24. 
- 
29. 

LEGIO VLAK V HUMPOLCI – Expozice legionář-
ských vagonů z let 1918–1920. Vstup zdarma ve 
všední dny od 8 do 18 h a o víkendu od 9 do 19 h. 

28. MICHAL JE PAJDULÁK – Michal Nesvadba 
s programem pro děti vystoupí na divadelní scéně 
kina Humpolec od 15 h. Vstupné 270–320 Kč. 

28. VINOBRANÍ A PIVOBRANÍ – Vinobraní 
a Pivobraní v Resortu Klášter Želiv nabídne nejen 
vynikající víno a pivo, ale také bohatý doprovodný 
program. Od 10:30 do 22 h. 

 

   PELHŘIMOV 
  

PROGRAM KINA VESMÍR: Vlny (drama, thriller); 
10 životů kocourka Mňouka (animovaný); Bee-
tlejuice Beetlejuice (horor, komedie, fantasy); 
Světýlka (drama); Kočky v muzeu (animovaný); 
Vrána (akce, fantasy, thriller); tata_bojs.doc (do-
kument); V hlavě 2 (animovaný); SENIORKINO: 
Zahradníkův rok (černá komedie); Tiché znamení 
(mysteriózní, krimi, thriller); Influencerky (drama); 
OZI: Hlas pralesa (animovaný); Už tě nemám rád 
(drama); Konec světa (drama); Janžurka (doku-
ment); Amerikánka (fantasy, drama); Rozzum 
v divočině (animovaný). Více na www.kulturape.cz 

7. PELHŘIMOVSKÉ DOŽÍNKY (MASARYKOVO 
NÁM.) - Letos proběhne již 17. ročník Pelhřimov-
ských dožínek. Od 13 h. 

13. KEKS – Venkovní scéna KD MÁJ od 20 h. 
V případě nepříznivého počasí bude přesunuto do 
vnitřních prostor. Vstup v předprodeji 370 Kč, na 
místě 470 Kč. 

14. DNY EVROPSKÉHO DĚDICTVÍ – Můžete zdarma 
navštívit kulturní památky Pelhřimova. Seznam 
památek na www.kulturape.cz.  

14. FARMÁŘSKÝ MINI JARMARK (MASARYKOVO 
NÁM.) - 9 - 12:30 h Masarykovo náměstí – okolí 
čp. 10 před TIC. Tři desítky prodejců s lokálními 
potravinami a řemeslnými výrobky. 

18. ZLATÍČKA (DLL) – Divadelní hudební komedie o 
rodičích a dětech. Od 19 h, vstupné v předprodeji 
590 Kč a na místě 690 Kč. 

18. TÝDNY PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ (MĚSTSKÉ SA-
DY) - 10–16 h v Městských sadech. Hudební vy-
stoupení, řada workshopů s tématikou duševního 
zdraví. 

21. TLAPKY V PELHŘIMOVĚ (KD MÁJ) – Pohádko-
vá párty s Tlapkovou patrolou. Od 14:45 h, vstup-
né 200 Kč. 

23. SETKÁNÍ SE ZLATOU ADAMOVSKOU A PE-
TREM ŠTĚPÁNKEM (DLL) - Talk show moderáto-
ra Jiřího Vaníčka s předními umělci české i slo-
venské kulturní scény. Od 19 h vstupné 390 Kč. 

28. O PRINCEZNĚ, LUCIÁŠOVI A MAKOVÝCH 
BUCHTÁCH (DLL) – Pohádka pro děti od 3 do   
11 let. Od 15 h, vstupné v předprodeji 150 Kč, na 
místě 180 Kč. 

28. SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ (MASARYKOVO NÁM.) - 
Příjemné posezení s kapelou Páťaci, opékání 
buřtů. Od 18 h. Občerstvení zajištěno Řeznictví 
Prokeš a pivovar Poutník. 

30. SIRÉNY NA CESTÁCH 2 (DLL) - zábavná talk 
show ženské trojice hereček a zpěvaček Sandry 
Pogodové, Jitky Asterové a Lindy Finkové. Od    
19 h. Vstupné v předprodeji 450 Kč, na místě 550 
Kč. 
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